



В Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело в отношении участкового уполномоченного, подозреваемого в превышении должностных полномочий

Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего участкового уполномоченного милиции ОВД по Советскому муниципальному району Республики Марий Эл, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

По версии следствия, 26 сентября 2010 года сотрудник милиции, находясь при исполнении должностных обязанностей, пришел домой к нарушителю общественного порядка и нанес ему удары кулаком в лицо и ногой в грудь, причинив при этом ссадины и перелом ребра.

В настоящее время подозреваемый уволен с занимаемой должности.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного им преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

07 Октября 2010

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/621109>